
Online Marketing Leistungen



1 | NPG DIGITAL

Wir machen sichtbar
Die NPG Digital ist Ihre Werbeagentur aus Ulm. Wir sind Partner von 
Mittelstand, Handel und Industrie, wenn es um erfolgreiche Online 
Werbung und Webdesign geht. Wir wissen, dass Online Marketing für 
Unternehmen immer wichtiger wird. Die Anzahl an Möglichkeiten, auch 
Ihre Produkte und Dienstleistungen im Internet zu bewerben steigt – als 
Werbeagentur helfen wir Ihnen, die richtige Ansprache zu fi nden, die 
optimalen Kanäle zu nutzen und Ihr Budget bestmöglich einzusetzen.

Unsere Rolle sehen wir nicht nur in der Umsetzung von Kampagnen. 
In unserem Verständnis als Online Marketing Agentur sehen wir 
uns als Berater und fachlicher Unterstützer für die gestiegenen 
Herausforderungen in der Online Welt, denen Unternehmen 
gegenüberstehen. Unsere Leistungen verhelfen Ihnen zu mehr Erfolg.
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Vorab-Analyse
Analyse von Website (Website-

Check), Facebook-Auftritt, Google-
Auffindbarkeit und Analyse eines 

Wettbewerbers

Vorgespräch Telefonisch

Workshop 4 Stunden*

Ergebniszusammenfassung Schriftliches Protokoll

Zielgruppenanalyse 

Media-/Kampagnenplanung 

Erarbeitung Maßnahmenplan 

KOSTEN 990 €**

*bis zu 4 Teilnehmer aus Ihrem Unternehmen
** Preise verstehen sich zzgl. der gesetzlich geltenden Mehrwertsteuer

Sie haben schon eine bestimmte Fragestellung? Gerne machen wir 
Ihnen ein Angebot für einen individuellen Workshop nach Ihren 
Bedürfnissen.

Unser Basisworkshop
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Online Marketing
Strategie & Workshops
Der Einstieg und auch die Optimierung von Online Werbung braucht ein 
starkes Marketingkonzept. Wir beraten Sie und behalten den Durchblick 
bei neuen Technologien und Kanälen. Gemeinsam analysieren wir den 
derzeitigen Stand Ihrer Marketing Aktivitäten und erarbeiten gemeinsam 
in einem Workshop Lösungen für Ihr Online Marketing.

Dabei gehen wir auf Ihre Fragen ein. Wir helfen Ihnen, sich im 
Dschungel der Tools und Kanäle zurecht zu finden und die richtigen 
Maßnahmen für Ihre Bedürfnisse zu erarbeiten. Nach unserer Beratung  
werden Sie wissen ob Google Werbung, eine Facebook Kampagne 
oder Bannerwerbung auf einer Nachrichtenseite das richtige für Ihr 
Marketing ist.

Mögliche Themen für Ihren Workshop:

 + Mitarbeitersuche

 + Produktverkauf

 + Image- und Markenbildung

 + Nutzung bestimmter Marketing Kanäle
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Webdesign
Eine moderne, funktionale und mobil optimierte Website ist die 
Grundlage für erfolgreiches Online Marketing. Der Besucher einer 
Website entscheidet innerhalb von wenige Sekunden darüber, ob er 
bleibt oder geht. Nutzen Sie diese ersten Sekunden, um mit einer 
professionellen Website zu überzeugen. Lassen Sie Ihre Website für sich 
arbeiten, um Ihre Unternehmensziele zu erreichen. Eine gute Website 
muss nicht teuer sein – aber eine schlechte Website kann Sie einiges 
kosten: vor allem Kunden, Patienten oder Klienten. Diese suchen gezielt 
bei Google und Co. nach Informationen, Produkten und Dienstleistungen. 
Verstecken Sie sich nicht: wir machen Sie sichtbar.
Referenzbilder: www.dalicediner.de | www.chronokult.de | www.alb-fitness.de
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ONEPAGER BUSINESS INDIVIDUELL

Im Internet gefunden werden und Besu-
chern die wichtigsten Infos kurz auf einen 
Blick anzeigen? Das ermöglicht ein über-
sichtlicher Web-Auftritt auf einer Seite. 
Ein Onepager ist die ideale Lösung, wenn 
Sie wenig Text haben und keine Produkte 
oder erklärungsbedürftige Dienstleis-
tungen anbieten. Gerne beraten wir Sie, 
ob ein Onepager für Ihr Unternehmen 
sinnvoll ist. 

Perfekt bei höheren Ansprüchen an Ihre 
Website. Passende Unterseiten und Raum 
für Ihre Produkte, Leistungen und die Vor-
stellung Ihres Unternehmens an Kunden und 
für die Mitarbeitersuche. Spontane Aktionen 
sind dank inklusivem Support kein Problem. 
Ein Designentwurf vom Profi ist inbegriffen. 

Besondere Anforderungen verlangen in-
dividuelle Lösungen. Eine Website, die 
Ihre Bedürfnisse erfüllt und völlig frei in 
Gestaltung und Funktionsumfang ist - das 
ermöglicht ein individuelles Website-An-
gebot. Individuell bedeutet für Sie meh-
rere Designentwürfe, persönliche Treffen 
mit Ihrem Projektmanager oder Funkti-
onen, die dem Besucher einen Mehrwert 
bieten. 

Kickoff und Workshop 
bis zu 2,5h telefonisch persönlich persönlich

Domains 1 1 1

Hosting, Updates und Backups 2 Jahre inklusive 2 Jahre inklusive 2 Jahre inklusive

E-Mail Adressen 1 max. 15 individuell

Inhaltsseiten 1 bis 20 unbegrenzt

Design Template 1 Designentwurf individuell

Support und Inhaltsanpassungen x inklusive 2h pro Monat individuell

Korrekturschleifen max. 2 max. 3 laut Vereinbarung

Besucherreporting ja ja ja

Preis einmalig 1.900,00€ 5.175,00€ auf Anfrage

24 Monate Laufzeit - danach 12 Monate für 39€ monatlich 24 Monate Laufzeit - danach 12 Monate für 99€ monatlich
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KOSMETIK-ISABELLHERMANN.DE
Eine Business-Website, die die Leistungen der 
Kosmetikerin anschaulich gliedert und für die 
Suchmaschine sinnvoll strukturiert. Beim Web-
design haben wir die Zielgruppe immer im Blick.

NAUTILLA.DE
Individuell zugeschnitten auf die Bedürfnisse
des Freizeitbades ist diese Website für Besucher 
wichtiger Anlaufpunkt für eine Kursbuchung, 
sowie zur Informationsgewinnung.
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Social Media Marketing mit 
Facebook, Instagram & Youtube
Facebook
Facebook bietet für Werbung eine sehr genaue Ausspielung, das macht 
das Netzwerk für regionale Werbung zu einer echten Waff e, um Ihre 
Produkte und Dienstleistungen in Ihrem Umfeld bekannt zu machen.

Nutzen Sie die Chance Ihre Zielgruppe so genau wie mit fast keinem 
anderen Kanal anzusprechen. 

Wir helfen Ihnen mit starken Werbemitteln das Beste aus Ihrer 
Kampagne herauszuholen. Durch die Verlinkung auf Ihre Website oder 
eine spezielle Landingpage, die für eine Kontaktaufnahme optimiert ist, 
holen Sie interessierte Besucher direkt ab.

Referenzbild Social Media: Giandor Friseure
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Zielgruppengenaue Ausspielung Ihrer 
Werbebotschaft  und eine sehr hohe Reichweite.

Facebook bietet eine umfangreiche Messung der 
Erfolge: Klicks, Reichweite, Interaktionen mit Ihrer 
Werbung.

Sie können schon mit kleineren Budgets eine große 
Werbewirkung erzielen und andere Kampagnen 
sinnvoll ergänzen.

Nutzen Sie mit uns die Vorteile von Facebook 
Werbung für Ihr Unternehmen
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Werbung für Ihr Unternehmen

Referenzbilder Social Media: check.versicherung | 
Espen Nowacki‘s Musical Moments
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Ansprechende Bilder und Videos sind bei Instagram der Schlüssel zum 
Erfolg. Anders als bei Facebook sieht man bei Instagram nicht, was 
meinen Freunden gefällt, sondern das, was mir gefällt. Ein wichtiger 
Kanal, der in der letzten Zeit immer mehr an Bedeutung gewonnen hat 
sind Instagram Stories. Auch in diesen kleinen Clips im Hochformat, gibt 
es für Unternehmen die Möglichkeit zu werben.

Da Facebook und Instagram auch werbetechnisch miteinander 
verbunden sind, gibt es immer die Möglichkeit Kampagnen parallel auf 
beiden Kanälen auszuspielen. 
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Instagram

Sie fi nden hier eine jüngere Zielgruppe, als auf 
Facebook, die Sie ansprechen können. 

Gute Targeting-Möglichkeiten durch die enge 
Verknüpfung mit Facebook.

Erfolgsmessung durch Kennzahlen wie Klicks, 
Reichweite, Impressions möglich.

Diese Vorteile hat Instagram Werbung
für Ihr Online Marketing
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Durch die große Nutzerbasis erhalten diese Videos eine enorme 
Reichweite, was sich gerade für Produkteinführungen, die Steigerung 
der Bekanntheit oder Imagewerbung eignet.

Wie Google Ads können auch YouTube Ads sehr gut regional ausgespielt 
werden - das macht die Plattform auch für regionale Themen interessant.

Durch die große Nutzerbasis erhalten diese Videos eine enorme 
Reichweite, was sich gerade für Produkteinführungen, die Steigerung 
der Bekanntheit oder Imagewerbung eignet.

Wie Google Ads können auch YouTube Ads sehr gut regional ausgespielt 
werden - das macht die Plattform auch für regionale Themen interessant.
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Youtube

YouTube bietet eine gute regionale Aussteuerung 
genau wie Google Ads.

Neben den regionalen Targeting Möglichkeiten 
bietet YouTube auch an Werbeclips in bestimmten 
Umfeldern auszuspielen.

Durch die große Reichweite kann vor allem die 
Bekanntheit für ein Angebot gesteigert werden.

Diese Vorteile hat YouTube Werbung für 
Ihr Videomarketing
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Referenzvideo: Welt des Wohnens
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Referenzbild: Aktion Ladiesnight bei Möbel Rieger Heilbronn
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Kampagnen- &
Aktionsmarketing
In jedem Unternehmen gibt es Aktionen und Themen, die ein 
besonderes Ziel haben und oft  nicht auf der regulären Website adäquat 
eingebunden werden können. Über eine Landingpage als Zentrum Ihrer 
Aktion erzielen und messen wir den Erfolg Ihrer Kampagne. Alle unsere 
Werbemaßnahmen zeigen dabei auf eine für den Kontakt optimierte 
Website, die Ihr Kampagnenziel unterstützt.

Wir messen mögliche Ziele Ihrer Kampagne:

+ Ausfüllen eines Kontakt- oder Bewerbungsformulares

+ Download von Gutscheinen oder Dokumenten

+ Anmeldung zu Ihrem Newsletter

+ Upload von Bildern oder Unterlagen

+ Videowiedergabe
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Recruiting und 
Employer Branding
Um zukunft sfähig zu sein, ist es besonders für kleine und mittlere 
Unternehmen wichtig, sich um gut ausgebildete Fachkräft e als 
Mitarbeiter zu gewinnen. Immer mehr Unternehmen werden mit der 
Herausforderung des Nachwuchs- und Fachkräft emangels konfrontiert. 
Ausbildungsmarketing gestaltet sich für viele Unternehmen 
dementsprechend schwierig und wirft  Fragen auf.

Wir helfen Unternehmen diese Fragen zu beantworten und unterstützen 
Sie bei der Suche nach Nachwuchskräft en. 

Diese Kunden unterstützen wir bereits:
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Unsere Netzwerke für Ihre 
Display-Werbung

Seeding Alliance

Google Display

Plista
Seeding Alliance bietet die authentische Platzierung von werblichem 
Content im redaktionellen Umfeld von Werbeträgern. Frei von Störeffekten 
und Unterbrechungen für einen natürlichen Informationsfluss. Seeding 
Alliance ist ein Pionier für Native Advertising.

Plista ist eine globale Plattform für datengetriebenes Native Advertising 
in redaktionellen Premium-Umfeldern und bietet Werbetreibenden und 
Publishern direkten und zentralen Zugang zu einem breiten Portfolio 
von nativen Lösungen.

Das Displaynetzwerk bietet viele Möglichkeiten, Ihre Zielgruppe 
anzusprechen. Mit den passenden Ausrichtungsoptionen erreichen Sie 
potenzielle Kunden mit Ihren Bannern am richtigen Ort und zur richtigen 
Zeit. 

Buchen Sie Ihre Content Marketing Kampagne deutschlandweit über 
unsere Partner. 
Buchen Sie Ihre Content Marketing Kampagne deutschlandweit über 
unsere Partner. 
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Google
Bei Google ganz oben stehen – das wollen alle. Die oberen Plätze 
sind begehrt und oft  sieht man sich einer schier endlosen Anzahl an 
Wettbewerbern gegenüber, die für die gleichen Begriff e besser ranken, 
als man selbst. Eine bessere Position bei Google mit Optimierungen auf 
Ihrer Website zu erreichen ist natürlich möglich, aber oft  sehr mühsam, 
zeitaufwändig und bedarf ständiger Optimierungen.

Google gibt uns deshalb mit Google Ads die Möglichkeit auf einen guten 
Platz im Suchmaschinenranking zu bieten und spielt an verschiedenen 
Positionen in der Suche bezahlte Suchanzeigen aus.

Wir erstellen Ihre Kampagnen, beraten Sie zu Keywords und Zielseiten 
und werten Ihre Kampagnenerfolge aus. 

Eine Website, die für die Auffi  ndbarkeit für Google optimiert ist, ist ein 
wichtiges Marketinginstrument. Bei der Erstellung von Websites achten 
wir auf die Einhaltung von Regeln der Suchmaschinenoptimierung und 
helfen Ihnen dabei, dass Sie bei themenrelevanten Suchbegriff en für Ihr 
Unternehmen gefunden werden. 

Mit Google My Business fi nden Ihre Kunden Sie über die Google Suche 
und Google Maps. Hier können Sie Ihre wichtigsten Informationen 
bündeln und für Ihre Kunden auffi  ndbar machen. Adresse, Telefonnumer, 
Anfahrtsweg und Bewertungen – alles kompakt an einem Ort.

Google Ads

Google Suchmaschinenoptimierung

Google Business View

Referenzbild: Google Ads für Pfeiff er May - Bewerbung Außendienst Mitarbeiter
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Sie bezahlen nur, wenn jemand auf Ihre Anzeige 
klickt, so haben Sie die Kosten immer unter 
Kontrolle

Sie bestimmen für was Sie gefunden werden 
möchten

Durch die gute Messbarkeit können Sie sofort den 
Erfolg Ihrer Werbung sehen (Anrufe, Anfragen, 
Downloads)

Nutzen Sie mit uns die Vorteile von Google Ads         
für Ihr Unternehmen
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BEISPIEL KOSTEN VIDEOPRODUKTION

Abhängig von:

 + Konzeption und Storyboard

 + Drehtage Video-Team

 + Drehtage Assistenz

 + Postproduktion

 + Drohnenaufnahmen

 + Gemafreie Musik

 + Sprecher

 + Schauspieler

 + Fahrtkosten

 + Projektmanagement

Beispiel-Video:

Wir drehen für Sie ein 30-60 sekündiges Video für Ihre 

Website, Facebook oder Instagram Kanal inklusive Story-

board und einem 2-Personenteam bei Ihnen vor Ort in Ulm.  

Postproduktion inkl. Auswahl passender Musik übernehmen 

unsere Experten. Das Video kann im Anschluss in 2 

Korrekturschritten von Ihnen überarbeitet werden. 

Beispiel Preis: 2.482,00€

Imagefilm und
Videoproduktion
Videos sind ein erfolgreiches Format. War es früher nur Unternehmen 
mit großen Werbebudgets vorbehalten im Fernsehen mit Bewegtbild 
zu werben, kann über Social Media, YouTube und über die 
Unternehmenswebsite jeder mit Videos Reichweite in seiner Zielgruppe 
erhalten.

Auf Social Media werden Videoinhalte besonders gern angesehen, da 
sie schnell und oft unterhaltsam sind. Auch auf Websites sorgen Videos 
dafür, dass auch komplexe Inhalte schnell visuell dargestellt werden 
können. Nutzen Sie auch die Chance erfolgreich Marketing mit Videos 
zu machen.
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Grafi k und 
Corporate Design 
Ein moderner Geschäft sauft ritt ist für die Darstellung Ihres Unternehmens 
nach außen wichtig. Wiedererkennungswert schaff en wir mit zu Ihrem 
Unternehmen passendem Logo, Visitenkarten, Geschäft spapier oder 
Flyern. Mit einem Corporate Design sorgen wir dafür, dass Ihr Marketing 
professionell und stimmig umgesetzt werden kann. 

Diese Kunden unterstützen wir bereits:

Referenzbilder: Corporate Design Bestattungsdienst Baar
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Referenzen
Sehen Sie sich einige unserer umgesetzten Projekte an. Weitere 
Erfolgsgeschichten auf www.npg-digital.de.



www.hartlieb.de

www.nautilla.de

www.alb-fitness.de

www.suedwestmail.de

www.seniorenheim-weihungszell.de

www.auktionshaus-riedel.de

www.teppichundwohngalerie.de





Wir beraten Sie gerne

Erhalten Sie interessante Neuigkeiten, praktische Tipps und Tricks.   
www.npg-digital.de/blog

NPG Digital GmbH 
Karlstraße 3 · D-89073 Ulm
Geschäftsführer: Andreas Simmet

T 0731 156 650 · F 0731 156 659
kontakt@npg-digital.de
www.npg-digital.de

npgdigital npg_digital


